

乐活·秀场

+ 幸福

老公:黄健 25岁
老婆:李婉 24岁
婚龄:1个月

牵手 不放手

□见习记者 王若馨

1 爱,是简单,是陪伴

他们是高中同班同学,说起那段时光,黄健的回忆里尽是一片小清新的柔光。那时,他刚刚转学到她所在的班级,在讲台上作自我介绍:“我叫黄健,白箭不是我哥哥,绿箭不是我弟弟。”在一片笑声中,他看到了一张清秀的笑脸,也从此把这张笑脸深深地印在了心里。

填报高考志愿时,黄健直接照着李婉的志愿表抄了一份。看着眼前这个深情而执着的男生,李婉哭了——黄健的分数比她高20分,他本可以上更好的学校。就这样,他们成

了一对普通的大学情侣。冬天,他带她去城楼上看雪,任由她把冰凉的双手顽皮地伸进他的衣服;夏天,她在球场边撑着伞看他打球,一身淡雅的连衣裙,在热浪中慢慢晕开色彩,在球场上的他看来,简直染绿了整个夏天。

李婉是家中的独生女,在黄健眼中,她多少有些大小姐脾气。而这一切在女生的心思中,无非是想要证明自己正在被宠爱。和所有情侣一样,火星人和土星人的矛盾,也在他们身上留下了痕迹。

2 爱,只可修,不可弃

生活不是电影,黄健和李婉的爱情之路也不是一帆风顺的。2012年6月,临近大学毕业,就业的压力和迷茫席卷了很多人,其中也包括黄健。他开始有些暴躁,从没有对李婉发过火的他因为一件小事儿,对她发飙了。

在情绪的风口浪尖上,李婉烧掉了那本记录着他们如何一路走来的爱情记事本,很快签了一份在郑州的工作。“我是被他逼走的,我知道他会回洛阳工作,我当时只是不想和他在一座城市。”李婉笑着说,现在的她,对那段往事早已释然。而说起这段风波,黄健很委屈:“我那时就是着急,毕业了,我怕我没有能力许给她一个未来。”

就这样,他们度过了一年的时光,其间,黄健努力地在洛阳打拼,李婉则在静静地等待。2013年8月的一天,李婉突然接到黄健的电话:“回来吧,我们结婚吧!”一下子,所有的甜蜜与委屈涌上了李婉的心头,泪水顺着她的脸颊流下,她知道,她终于等到了这一天。第二天,他出现在她的面前,把一枚戒指霸道地戴在了她的无名指上,没有说一句话,两个人相拥而泣。

“我曾经看到过一段话,一个年轻人问一对儿老夫白头的秘诀是什么,老夫说:‘从前什么东西坏了,我们只想着怎么去修,而不是想着怎么去换。’”黄健搂过李婉的肩,语气里满是庆幸和深情。



(图片由被采访者提供)

+ 创意秀

复活吧
旧衣物

快过年了,大家都在买新衣,许多旧毛衣、旧手套被我们淘汰了。这些旧衣物可别扔哦,随便剪剪缝缝,就是一件新玩意儿。

旧针织衫变杯套



旧的针织衫是最容易被利用的手工原材料,随便剪一剪,做个杯套,美观又隔热。在这个冬天,用一个看起来暖暖的杯套套住你的男朋友吧!

做法:把旧针织衫的袖子剪下来,翻过来,把毛边锁边,然后把锁边窝到里面,最后在上面绣花或作其他装饰。

旧毛衣变手套



用旧毛衣DIY一副手套,没有比这更容易的手工作了。

做法:按照合适的长度将毛衣袖子剪开,将剪开的一头折叠并缝好,以免脱线,简单又温暖的手套就制成啦!

旧手套变娃娃



旧手套变娃娃早已很流行,但像这么简单的做法,恐怕不多。

做法:剪去五指手套的中指和拇指,把剪掉的中指缝合到拇指的位置上,把剪掉的拇指缝合到手套的掌心偏下的位置。给手套填充丝绵,要饱满,然后缝合开口。在手套手腕处缝制娃娃的扣子眼睛和鼻子,把另一个手套裁剪成娃娃的衣服,穿上去就好啦!

(宗和)

3 愿得一人心,白首不相离

对于刚刚迈入婚姻殿堂的他们来说,真正的生活才刚刚开始。结婚带给他们的改变,在李婉看来,就是让他们拥有共同的梦想和责任:一起环游世界的梦,一起白头偕老的梦,一起赡养老人的责任,一起经营家庭的责任。

当问到恋人之间相处什么品质最重要时,两个人异口同声地说出了一个词——包容。如今的李婉在黄健的眼中,已不是从前那个任性的大小姐,而是一个遇事冷静的妻子。而李婉眼中的丈夫,也越来越成熟、温柔。

如今,经历过风风雨雨两个人,在彼此的眼中都找到了更好的自己。

姓名:张英涵

性别:女

生日:2013年10月4日

父母寄语:宝贝,你是我们的唯一,愿幸福和快乐永远陪伴你左右。



姓名:李莫彦翔

性别:男

生日:2013年9月10日

父母寄语:宝贝,虽然你对于世界来说只是一个孩子,但对于爸爸妈妈来说是整个世界。

请爸爸妈妈将宝宝瞬间的美好时光展示出来吧,让我们分享你们的快乐。欢迎把照片和相关信息送到aoe儿童摄影艺术馆。

地址:中州中路与玻璃厂路交叉口西、南昌路西苑公园正门口北50米。

a oe 特
约
儿童摄影艺术馆

www.aoebaby.com

中州中路玻璃厂路口西 18537903665
南昌路西苑公园正门口北50米 64918399